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#CEREMONIJA U KREMLJU#

Ruski predsjednik Vladimir Putin u petak je predsjedavao ceremonijom pripojenja četiriju

ukrajinskih regija koje su djelomice okupirale ruske vojne snage, što je rezultiralo eskalacijom

sedmomjesečnog rata te ga je uvelo u novu nepredvidivu fazu.

"To je volja milijuna ljudi", rekao je u govoru održanom pred stotinama visokih dužnosnika u

dvorani svetog Jurja u Kremlju.

Svečanost se održala tri dana nakon završetka na brzinu organiziranih referenduma poslije kojih

su pristaše Moskve u okupiranim regijama rekli da se većina birača ili njih 99 posto izjasnilo za

pridruženje Rusiji.

Ukrajinska i vlade zapadnih zemalja referendume su nazvale protuzakonitima i lažnima te

smatraju da su provedeni uz prijetnje oružjem.

U govoru koji je više puta prekidan pljeskom, Putin je izjavio da Rusija ima četiri nove regije.

Pozvao je Ukrajinu da prekine vojnu akciju i da se vrati za pregovarački stol.

Kijev je obećao da će vratiti sve regije koje je Rusija otela Ukrajini te Rusima poručio da je

njihova odluka o pripojenju tih teritorija uništila svaku mogućnost za pregovore.

Na svečanosti koju je Kijev nazvao "predstavom nakaza u Kremlju", Putin je 37 minuta govorio

protiv zapada optuživši ga za "čisti satanizam", prije nego što je s čelnicima odmetnutih regija

potpisao dokumente o aneksiji.

Potom su svi ustali uzvikujući "Rusija!Rusija!", praćeni oduševljenim ovacijama stotina prisutnih

u dvorani.

Putin je u govoru odbacio optužbe da želi oživjeti Sovjetski Savez i kazao da će Rusija braniti

svoj novi teritorij svim sredstvima koja mu stoje na raspolaganju, što bi moglo značiti eskalaciju

sukoba s Ukrajinom.

Obećao da će Rusija braniti "domovinu i svoje vrijednosti", kazavši da se zapadni svijet boji

ruske kulture.

Službenim pripojenjem četiriju spomenutih oblasti Rusija je, rekao je Putin, na početku bitke za

"veliku povijesnu Rusiju".

Bojazan od nuklearnog rata u svijetu sve je veća

SAD je optužio da vodi "hibridni rat" protiv Rusije i separatističkih vlasti koje Moskva potpomaže

u istočnoj Ukrajini.

Zapad je, istaknuo je Putin, prekršio obećanja data Rusiji i stoga nema moralno pravo govoriti o

demokraciji, dodavši da se zapadne zemlje ponašaju kao imperijalističke države "koje su to
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oduvijek i bile".

Nakon što je Putin prošli tjedan rekao da "ne blefira" kada je rekao da je Rusija spremna

upotrijebiti i nuklearno oružje kako bi obranila svoj teritorij, bojazan od nuklearnog rata u svijetu

sve je veća.

Ruski predsjednik je, međutim, u današnjem govoru istaknuo da je upravo SAD napravio

"presedan" korištenjem nuklearnog oružja protiv Japana na kraju Drugog svjetskog rata.

Osvrnuo se i na incident s plinovodima Sjeverni tok 1 i Sjeverni tok 2,

izravno optuživši "anglosaksonske sile" za eksplozije dvaju plinovoda.

"Za Anglosaksonce sankcije nisu bile dovoljne te su posegnuli za sabotažom. Teško je

povjerovati, ali je činjenica da oni stoje iza eksplozija na međunarodnom plinovodu Sjeverni

tok", rekao je Putin.

Putin: Ukrajina mora prekinuti vatru koja je započela 2014.

Ruski predsjednik Vladimir Putin zatražio je minutu šutnje za, kako je rekao, "heroje" koji se

bore u Ukrajini i za " žrtve terorističkih akcija u Kijevu ".

"Želim da me čuju u Kijevu, da me čuju na Zapadu: ljudi koji žive u Lugansku, Donjecku,

Hersonu i Zaporožju zauvijek postaju naši građani ", rekao je Putin otvarajući ceremoniju

potpisivanja ugovora o aneksiji u Moskvi. četiri ukrajinske regije.

Ukrajina mora "prekinuti vatru koja je započela 2014., spremni smo se vratiti za pregovarački

stol. Ali izbor" pripajanja stanovništva četiriju ukrajinskih regija više nije predmet rasprave.

“Branit ćemo svoju zemlju svim sredstvima koja su nam na raspolaganju”. Ruski predsjednik je

to rekao o četiri ukrajinske regije koje su sada pripojene Rusiji.

Sovjetski Savez je prošao i neće se vratiti. Ali Rusi koji žive izvan ruskih granica mogu se

vratiti u svoju "povijesnu domovinu" .

"Ljubav prema Rusiji je neuništiv osjećaj. Zato su čak i mladi ljudi rođeni nakon tragedije

raspada Sovjetskog Saveza glasali" za aneksiju, dodao je Putin.

Oglušivši se na prosvjede međunarodne zajednice, Vladimir Putin odlučio je krenuti s

pripajanjem četiriju ukrajinskih teritorija na kojima su održani referendumi koje su zapadne

službe označile "farsama". Sporazumi će biti potpisani danas svečanošću u dvorani Svetog

Jurja u Kremlju s čelnicima četiriju entiteta, a bit će popraćeni narodnim slavljem na Crvenom

trgu.

Egzodus Rusa se nastavlja

Program koji je u kontrastu s prizorima tisuća Rusa koji bježe iz zemlje kako bi izbjegli mogući

poziv na oružje. Baltičke zemlje i Poljska već su tjednima zatvorile svoje granice za Ruse, a
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sada im se pridružila i Finska i Norveška.

Ali egzodus se nastavlja preko južnih granica, posebno s Gruzijom i Kazahstanom, te, dalje na

istok, s Mongolijom. Ipak, čini se da ništa ne može odvratiti Kremlj od njegovih planova, koji će

se također provesti kroz djelomičnu mobilizaciju proglašenu 21. rujna. Prve postrojbe opozvanih

rezervista, priopćilo je Ministarstvo obrane, već su konstituirane i koristit će se za "kontrolu

oslobođenih teritorija" u Ukrajini. Prije svega, dakle, područja Donjecka, Luganska, Hersona i

Zaporožja koja se spremaju ući u sastav Federacije i koja će Moskva stoga braniti kao svoj

teritorij.

Ispod zidina Kremlja postavljena je ogromna pozornica za slavlje na trgu, s natpisom 'Donjeck,

Lugansk, Zaporizhzhia, Herson, Rusija, zajedno zauvijek', u Jurjevskoj dvorani pripreme za

potpisivanje akta pristupanja i za govor predsjednika koji je njegov glasnogovornik već najavio

kao "sadržajan". Dalo se naslutiti, kada je jučer Putin videokonferencijom govorio na sastanku

čelnika sigurnosnih i obavještajnih službi devet bivših sovjetskih republika, sada članica

Zajednice neovisnih država (CSI), kada je ponovno predložio scenarij prema kojem se zapadne

zemlje ("naši geopolitički protivnici" kako ih je definirao) obvezuju sijati kaos na bivšem

sovjetskom prostoru.

Ukrajinski ministar: Uskoro ćemo objaviti dobre vijesti

Ukrajinski ministar obrane Oleksij Reznikov na Twitteru je napisao da će "uskoro objaviti dobre

vijesti".

Reznikov je rekao da je s američkim ministrom obrane Lloydom Austinom razgovarao o

"načinima jačanja ukrajinskih sposobnosti". Dodao je da će "dobre vijesti objaviti uskoro", ali nije

dao nikakve dodatne detalje. (iPress)
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